
PRIMONDO bekennt Farbe – und stellt sich Ihnen als Top-Arbeitgeber im internationalen Versandhandel vor. Denn PRIMONDO
bündelt als neues „House of Brands“ bekannte Multichannel-Companys, Spezial- und Universalversender und ist damit so groß
und  so vielfältig wie kein vergleichbares Unternehmen in Europa. Als strategischer Kopf und zuverlässiger Partner einer starken
internationalen Versandhandelsgruppe stehen wir Punkt für Punkt für ausgezeichnete Leistung. Zu unserem wachsenden Kreis
gehören führende europäische Marken, die wir in unseren Gesellschaften PRIMONDO Management Service GmbH, PRIMONDO
Operations GmbH und der PRIMONDO Specialty Group GmbH optimal betreuen. Erleben Sie unsere Werte Passion, Performance,
Partnership hautnah – und entdecken Sie eine Shoppingwelt, in der sich Ihre Zukunft bunt gestaltet.

Für PRIMONDO suchen wir Sie ab sofort als

Praktikant im Sortiments-PR (m/w) in Fürth
Die Tätigkeit
Sie unterstützen die Abteilung Unternehmenskommunikation im
Bereich Sortiments-PR. Zu Ihren Aufgaben zählen die Bearbeitung
von Presseanfragen sowie die Auswahl und der Versand von
Bildmaterial und Musterteilen. Darüber hinaus übernehmen Sie die
Abwicklung von Gewinnspiel- und Preisrätselaktionen in
Zeitschriften, Tages- und Wochenzeitungen. Die Erstellung des
Medienspiegels für das Intranet gehört ebenfalls zu Ihren Aufgaben.

Die Anforderungen
Wenn Sie ein Studium der Kommunikations-/ Medien-/ Sprach- oder
Sozialwissenschaft absolvieren, gute Kenntnisse in MS-Office und
Englisch mitbringen sowie Freude am Verfassen von Texten und
am Organisieren haben, sind Sie bei uns richtig. Zu Ihren Stärken
zählen Sie Flexibilität, Kreativität, Aufgeschlossenheit und
Teamfähigkeit. Gute Photoshop- und MAC-Kenntnisse sind von
Vorteil.

Einstieg: ab sofort für 3 Monate

Interessiert? Dann senden Sie uns noch heute Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen per Post oder E-Mail. Für Fragen stehen
wir Ihnen gerne zur Verfügung. Wir freuen uns auf Sie!

Primondo Management Service GmbH, Recruiting Center, Stefanie Fuchs
Hornschuchpromenade 11-13, 90762 Fürth, Tel.: 0911-14-26026, stefanie.fuchs@primondo.com
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